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O1 Npayuarikoi ApiOuoi — AtroAvtn Tipun NpayuaTtikob ApiOuoL

160.

161.

162.

163.

164.

Aoknoeig yia Abon

No ypayeTe TIC TOPOKAT® TOPUGTAGELS XWPIG ATOAVTES TIUEC:
i) |x—4 i) [V2-1
i) [V2-2) iv) [3-1].
Na ypdyete TIg TOpaKAT® TOPACTAGELS YOPIG ATOAVTEG TIUES:
i) \\ﬁ—s\ i) \1_@

i) |-y[ iv) |2-x

No ypayeTe TIG TAPAKATO TAPUGTAGELS YOPIG ATOALTEG TIUEG:

i) A=|-2/+[5/+]-7| i) B=[7-2+7-3

i) r:H\/§-2\-1‘ iv) A:H\/H—S»‘—‘\/I_—SH.

No vroAoyiceTe TIg TYEG TOV TOPOUKAT® TOPUCTACEWDV:

) a=|2. % i) B=
18 66

2*.2°.37.3° 2136
6 6" 63
39° - 38’ 37°+36° |

i) T'=[333"-332°-670) V) A=|— ——— .
39° +39-38+38° 37’ -37-36+36°|

No arAOTOUGETE TIG TAPUCTACELS:

) A=|x"+5—|x" -1 i) B=|(x—-1)(x+1)+5—[x* —6x+9|

iii) Fz‘xz +2X+1‘—‘4X—X2 —4‘ iv) A:‘(2x+1)2 —(X+2)2 —-2x° +4‘.
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2 AAyeppa A° Avkeiov
165. Na exppdoete yo Tig dtdpopeg Twég Tov X € R 11 mapakdto wopactdoelg
YOPIG ATOAVTEG TIUEG:
i) V+ﬂ i) P—A.
166. Na ypayete yopic 10 cOUPoAo TG amdAivTng TIUNG KGOe pio amd TIg TAPACTAGELS:
) A=[x—-2[+3x-7 i) B=|x—3+|x—5
167. Na ypayete yopic 10 GuUPOAO TG amdOAVTNG TIUAG TIG TAPUKAT® TOPUCTACELS:
) A=[x-5+2x-1 i) B=|x+2/-3x+4.
168. Noa yphwyete yopig T0 oOUPOAO TG amdALTNG TIUNG KAOE pio amd TIC TOPUCTAGELS:
) A=|x-5+|7-X| i) B=[x+2+3x-1.
169. Na yphyete yopig to cOUPoA0 TG amdALTNE TIUNG KAOE pio amd TIG TOPACTAGELG:
i) A:‘x‘+‘x—2‘ i) B=‘X3—X2‘.
170. Av yia tovg Tparypotikove aptfpong a, B kot y 1oyvet
a<B<y,
VO QTAOTIOUCETE TNV TOPACTOCT
A=3la—p[+2[p—y|-4]y—d.
171. Av yia tov Tpaypotikd opifpd X 1oydet
-1<x<2,
VO OTAOTIOMCETE TNV TOPAGTOON
A=2[x+1|+3|x+2|+6|x-2|.
172. Av 3<X <6 vo amlomomOETE TIC TOPUGTACELS:

) A=[x-6+|x—3 i) B=[3-x|+|9-X|

iii) T=|x—6/-[12-2x|-x+9 iv) A=|3-x|-3]-6.
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173. No amlom0MoeTE TIC TAPACTAGELS:

) A=|-20/-50, av 0 >0 i) B=|-|p]|-2B, av p<0
i) I=[x+1-|x+2|-|]x-1], av x e(-L1).
174. Av 1<x <5, vo anodeiete ot
) |x-1+|x-5=4 i) |x—1+[x =5 <|x+2|+|x—§.

175. Av a.e(2,3), tote:

1)  voamodeilete 011 2<a—4<—1 kot —3<-3a+6<0
i) Vo amAOTOGETE TNV TOPACTACN

A =3|a—2|+|a—4|+|-a|—|6—30]|.

176. 'Eoto npoyuoatikog aptOpog o t€tolog, dote
O<a<?2.
No amodeiEete OTL:

i) (OL—2)-‘0L‘+0L-‘0,—2‘=0 i) ‘a2—2a‘+‘a2—2a+1=1.

177. Av xe(-1,1), va amodeilete 611
x+1=|x -1 _

[ +3+|x

X.

178. Av ae[-1,1], va amodeilete o1t

oo~ 1|~Ja+1] =2la]

179. Av 2<Xx <5, va amAOTOGETE TIG TAPUCTACELG:
) |x—5+|x-2 i) [4x—7|+[3x —16|

i) | [x—5)+1|+|[2—x|+1] iv) [2/x—2/-8|.
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4 AAyeBpa A° Avkeiov

180. Av -2 <x <3, va 0TAOTOGETE TIG TOPUCTACELS:

) A=[5-|x-3 i) B=|[x+2/-|2x-6]-5|.

181. Av ya tov mpayuatikd aplOpod x 1oyveL n oxéon
|x - 1| =x-1
VO, ATAOTOINOETE TIC TOPACTAGELS:

) A:‘x—|x—l|‘ i) B=‘x—‘x+‘x—1m

i) T=|2x-1-|x-1| iv) A =|[l-x|+[1+x]|-2x.

182. Av x >1, va amlomoMOETE TIC TAPACTAGELS:
) Az‘x—‘x—‘l—xm i) B=‘x2—1‘+‘x2—x3‘—‘x3—1‘

i) T=|(x-2) +3(x-2) +3(x-2)+1|

183. Av y1a T0VG TPAYHOTIKOVG aptOHoDE X, Y 16YVOVV Ol GYECELS
x<0, y>0 xat x+y=0,
va Bpeite TV TN TG TAPAGTOGNG
= -5l -y
eyl x=y x4y

184. No Bpeite 11g Tiuég Tov X € R y1a 115 omoieg 1oyvovv o1 oyécelg:

R iy Ll

<0.
x* +4

3
X" +X

185. 'Eotom a, B dVo mpaypotikoi opiBuoi té€totol, dote

é+é:1 Ko a‘B‘:B‘a‘.
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No amodei&ete 0Tl
)  a+B=op i) %>o

i) a>0 kau B>0 iv) a>1 ko B>1.

186. Av yio toug apBpovg a, B e R woydel n oxéon
|o® —B|+B =0,

va Bpeite TV TN TOL d.

187. "Eoto mpaypoatikoi aptOpoi X, Y yio. Tovg omoiovg woydel  oyéon
ly-2-|x-1+y=2.

1)  Noa omodei&ete 011 y < 2. i)  Na Bpeite v T 00 X.

188. No amlomoceTE TIC TAPUCTACELS:

-1 -2
1-x |2-X|

) A=[x-3-[3-X| i) B

Kx—ﬂ@€+x+g

ii) F:‘X—l—ﬁ‘—‘\ﬁ+l—x‘ iv) A= g
1=
189. No amlomomoete T TaPACTAGELS:
Ny oY -9
) = i)
v [y|+3
L 1-X . x* —10x + 25
1ii) v) ——MM.
8+8|x| |x —5|
190. No amlomoceTE TIC TAPUCTACELS:
i) _|X|3+4X2 i) _X2+6|X|+9
- 3|x|+12 X[ +3
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6 AAyeBpa A° Avkeiov
191. Av x#0, va Bpeite v Tiun g mapdotacng
o x| = X[ + ][ x] + x| |
[X]
192. No amodei&ete Tig 1000VVApIES:
i) ‘a—|a”:3+|a|<:>a:—3 i) ‘a+|a|‘:a—|a|<:>a:0.
193. No anodei&ete 011
a‘B‘ +B‘a‘ <of+ ‘a‘ : ‘B‘ vy kéfe a,pelR.
194. No Bpeite T1g Tiuég Tov X, Y € R yio T1¢ omoieg 1oyvovv o1 6y£celc:
) |x—2/+|x-y—4][=0 i) [x—1]+|2x+y+5/=0.
195. No Bpeite Toug X,y € R y10. TOVG 0TTOI0VG 1GYVEL 1] GYEOT
x -1 +‘x2y—2x‘ =0.
196. Aivovtan mpayuatikoi apduoi a, B, y této101, ®oTE
‘az —aB—y‘Jr‘BZ —aB+y‘ =0.
Noa amodei&ete Ot
) a=B i) y=0.
197. Na amodei&ete v 1c0dvvapia:
‘a—|a” =‘0L+|(1H < oa=0.
198. Av yia to0g TpaypHoTikovg aptBpods X,y 1oydeL | oxéon

|3 + 2y| =|2x + 3y,

va anodeigete 0TL o1 apBpoi X ko Y eivan icot 1} avtiBetot.
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199. Av ywo tovg Tpaypatikode apdpovg a, B oydel n oyéon

|a+2[3|:|[3+2(x

3

va. anodeiEete OTL

o/ =[p]

200. No anodei&ete 011

‘(1—2[3‘+‘4(1—8B‘—‘10[3—5a‘ =0 yoxébe a,peR.

201. Av yia T00¢ TPayHOTIKOOS 0ptOpovs a, B 1oybhovy ot oy£cElg
Ba—4B|=2 o [30+4p|=10,

VO VTOAOYIGETE TIG TIEG TOV TAPUCTACEDV:

i) |90’ —16p?| 150 20
3o+ 4B
iii) 9a’ +16p° V) ap.
202. Av X 20, va vrohoyioete TV TIUN NG TAPAOTACTG
‘xs + xz‘

A:V—2J7+ZMV+ZJ;+4—W;:E<

203. Av y1a 100G TPAYHOTIKOOS 0ptOpovs a, B 1oybhovy ot 6Y£cELg
o] =3 wa |B]=5,
va anodei&eTe OTL:

) |20+B[<I1 i) |a—p|<8

i) |a+p+2/<10 iv)
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204. Av yia t00¢ TPOyHOTIKOVG 0p1OpodE o, f 1oybovV Ol GYECELS
|(x—1|£2 Kol |B—2|£3,
va amodeiEete OTL:

) Jo+p-3|<5 i) 2a+p-4[<7.

204. No omodeiéete 0Tl Y. OAOVG TOVE TPOYUATIKOVS aptuode o Kot B ioyvovy ot

GYEGELG:

i) o <[a—1+1 i) o] +[B|<|a—1|+]p-2|+3.

206. Av yio TOUG TPy LOTIKOVG aptOpods a, B 1oyhovv o1 6YECELC
‘az - OLB‘ =2 Kol ‘BQ - aB‘ =1,
va anodeiEeTe OTL:

i) |o|=2p| i) (a-Pp) <3.

207. Av y10 TOUG TPy LOTIKOVG aptOpods a, B 1oyhovv o1 GYEGELC
‘(ﬁ - 3(12[3‘ = ‘[33 - 382(1‘ =2,
va amodei&ete Ot

:(%j i) |(a-p)

a—3p3
B—3a

<4.

208. Av ywo Tov¢ TpOypatikovg aptdpuovgc o, B 1oydovy ot oXECELS
o +p* =7 kar op =3,
VO VTOAOYICETE TIC TIUEG TMV TOPUCTACEWDV:

i) Ja+p i) |o—p|.
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209.

210.

211.

212.

213.

214.

215.

Na anodeiEete Ot yio kébe a, p € R pe off > —1 woydel n wwodvvapia:

|(x—B|=2<:>|(x+B|:2 af +1.

Av y1o Tovg TparyaTIKoVG oplBpovg X, Y 1oxb0ouy o1 6YEGELS
x| <3 wkou |y|<5,
va amodeiEeTe OTL
i) [x+y]<8 i) |2x+y|<11.

Av yia ToV TpaypaTikd aplBud X 1oyvel  oxéon ‘X‘ >1, va Bpeite t1¢ TIPECG OV
umopel va mapel n wopdoToon
A=2|x -1 -3x| +|x +1].

AV Y10 TOVG TPAYLLATIKOVG aptOovg a, B 1o(DOVV 01 GYEGELS
o/ <1 xar  |p[<2,

va anodeiEete OTL
i)  —11<5a+3p<ll i) |a—B|<3.

AV y10 TOVG TPAYHOTIKOVG 0PLOLOVG X, Y 1GYVOVV 01 GYECELG
|X|<1 Ko |y|>1,
VO VTOAOYIGETE TNV TN TNG TOPAGTACTG

A=pe 1y e -y

AV Y10 TOLG TPOYLATIKOVG aptOoVg a, B, Y 16Y00VV 01 GYECELG
a<P+y kot B<y+a,
va anodeiEeTe OTL:

) y>0 i) |a—p|<y.

No amodeiEete T1G 100dVVaTiES:
) d(L-2x)=d(x,-2)<=d(x,0)=1

i) d(x,3)=2d(x,—3)<=d(x,-5)=4.
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216. No Bpeite TIg TYWES TOV X Y10 TIG OTOIES 1OYVEL:
i) d(x,1)<5 i) d(x,2)=1

i) d(x,2)>4 iv) d(x,-3)=>2.

217. No anodeifete 011

|X|+ﬁ22 T K60e x € R*,
X

218. No anodeiéete 011

IX| =|y]<|x+y| 1axibe x,yeR.

[161€e woyveL n 6o 1O,

219. No anodeifete TIG TOPOKATO 1GOOVVOUIES:

i) |oa+B<|a—Pl<ap<0 i) Jo—B|<|o|-|B| <= ap=0.

220. Av y1o 100G TPayHOTIKOOS aptOpovg a, B 1oydovy o1 6YEcElg
|a| <l «km |B| <1,
Vo amodeiEete OTL.

a+p
1+ap

) —l<of<l i)

221. Av vy Tov¢ TPOyUaTiKovg aptfuoig o kot B 1oydovy ot oXEGELS
‘(x—B‘=2 Ko ‘OH—B‘=4,
va omodei&ete Ot

(XZ _BZ
o’ +p?

) op=3 i) %.
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222. Av vy T00¢ TPOyuatikovg aplfuong a, B 1ioydovy ot 6YEoELS
B0 ot o >9p%,

va anodeiEeTe OTL

i) o> 3[p] DS % >3
223. No anodeiete TV wodvvapio:
120+ B| > [2B +of < |of >|B|.
224. Na anodeiegte v 1oodvvapio:
[x=yl=x+ vl =2yl < [x|=]y]
, , a+1| 1 , ,
225. Avioyveln oyéon ‘ < —, va amodei&ete OTL
o+4| 2
‘(x‘ <2.
226. 'Eoto a kot B 6vo mpayuatikoi apipoi tétotol, mote
o+ 2B <1
20+
No amodeiEete OTL:
i) ‘B‘<‘a‘ i) a=p ko az=—P
|0. + B| o— .
iii) = iv) |3a+5B| <8|a.

227. ’Eoto mpaypotikoi apiBuoi a, B tétotol, dote
of =0, a+of=B Kot OL‘B‘ +B‘OL‘ =0.
1) No amodeiete 6TL 0> 0 > .
i)  No vmoloyicete TV TN TG TOPAGTOCNG
‘(12 + OLZB‘

A=IB-
p—abl+—
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